



# 检验提升全区应急防控处置能力

## 莱芜区开展新冠肺炎疫情全员核酸检测应急演练

本报8月19日讯(记者 元玉飞 通讯员 徐国明) 8月18日下午,为进一步提高全区新冠肺炎疫情应急处置能力,莱芜区委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)再次组织全员核酸检测应急演练。演练涵盖流行病学调查溯源、社区全员核酸检测、生物样品规范转运等项目,检验全区疫情应急主要环节处置流程、强化多部门协作联动、锻炼基层应急队伍、提升疫情应急处置效率和水平。

18日下午4点整,全员核酸检测应急演练在全区第192号采样点工人文化宫广场正式拉开序幕。

该演练模拟莱芜区居民王某因发热、咳嗽等症状到医院发热门诊就诊,经核酸检测为阳性,后经济南市疾控中心复核核酸仍为阳性,并结合临床症状,确定王某为新冠肺炎确诊病例,按照济南市指挥部的指令,需要对患者所居住小区开展全员新冠肺炎疫情



全员核酸检测应急演练在工人文化宫广场拉开序幕。

核酸检测筛查。区指挥部按照相关要求,迅速启动全员新冠病毒核酸检测工作预案,组织开展多部门、多层次的联合行动。

演练中,参与人员严格按照

新冠肺炎的诊疗流程及防控方案规范操作,冷静应对,配合默契。围绕封控小区、启用采样点、采样队集结、社区人员组织、核酸采样工作、样品转运等重点项目对疫

门、医院和街(镇),主要是检验提升全区应急防控处置能力和各相关部门之间的协调作战能力,进一步提高思想认识,落实疫情防控常态化各项措施,把我们的疫情防控工作做得更到位,更切合实际。”区卫健局疾控科科长李振伟说。

“本次演练组织得很及时,很有必要。”鹏泉街道党工委副书记、办事处主任钟守松表示,“通过多环节演练,主要就是发现问题,并针对暴露出来的问题进行分析研究,补足应急处置短板,进一步提高我们应急处置能力,切实保障辖区内老百姓生命健康安全。”

一直以来,莱芜区时刻绷紧疫情防控这根弦,严格落实“外防输入、内防反弹”工作策略,坚决压实属地、行业、单位和个人“四方责任”,时刻关注重点行业,紧盯重点人员,守住重点场所,抓实抓细疫情防控各项工作,全力维护人民群众生命安全和身体健康。

## 农行莱芜分行“真金白银” 助推实体经济发展

本报8月19日讯(通讯员 白霜)农行莱芜分行全力助推实体经济发展,围绕巩固脱贫攻坚成果、补齐公共服务短板、促进实体经济发展等,进一步加大地方经济支持力度,各项工作取得显著成效,支持新动能转换、小微企业和民营经济信贷支持、个人经营和消费贷款投放等实现长足进步。截至6月末,各项贷款余额101.58亿元,较年初增长1.68亿元。

以重大项目、重点客户为重点,加大实体经济支持力度。农行莱芜分行持续加强与两区各层级对接,全力争取空白资格突破,上半年实现医院类客户信贷业务、供应链融资“双突破”。对重点客户和重点项目倒排工期,挂图作战,加快推进供应链融资、项目贷款、流动资金贷款等业务进度,确

保按照时间节点序时推进。

以个人经营、消费贷款为重点,推动个贷业务均衡发展。农行莱芜分行紧抓当前国家扩大内需、刺激消费等有利政策,落实行党委“大抓特抓”个人信贷要求,多措并举实现个人消费贷款跨越式发展。充分利用政策优势,实施“线上产品+线下营销”策略,加大公私联动营销力度。持续推广应用“微贷小店”营销模式,发挥“全员营销、线上推广、扫码贷款”方便快捷营销优势,积极引导客户自助注册掌银进行在线申贷,持续推动线上贷款营销PK赛活动,切实发挥网点线上贷款营销主阵地作用。坚持个贷业务优先发展战略,切实转变发展思路,积极应对疫情影响,在守住风险底线的前提下,运用线上方式有效支持防疫工作和复工复产。截至6月末,个人经营、消费

贷款分别较年初增加6799万元和3071万元,增速437.2%和186%。

以“真资产”为导向,做实普惠金融业务。农行莱芜分行围绕“六稳”“六保”要求,强化普惠金融战略定位,把做好普惠金融服务作为践行社会责任的关键点,优先支持疫情防控重点保障企业、与生活必需品相关的生产、商贸、流通个体工商户和小微企业,强化对实体经济的支持,引导和帮助经营客户聚焦实业、做强主业,助力恢复社会生产秩序,确保金融服务惠及民生。该行对线上贷款业务提高审贷效率、取消分行前台部门联合调查,积极引导发展,今年以来先后实现了退税贷、纳税e贷、供应链融资、首户贷、账户e贷等重点产品的突破。截至6月末,普惠贷款较年初增长1.19亿元,增幅117.1%。

## 龙马河中游首个重要防洪设施 莱城大道橡胶坝工程今日完工

本报8月19日讯(记者 元玉飞 通讯员 杨全林) 2021年8月18日上午10时许,莱城大道橡胶坝前的挡水堰被挖掘机逐渐地清除,龙马上游的河水渐渐地向下游流去,标志着由中铁十四局集团莱芜分公司龙马河防洪及生态综合治理项目经理部负责施工的龙马河中游首个重要防洪设施——莱城大道橡胶坝工程顺利完工。

由山东嬴昊集团和济南铁嬴有限公司共同投资建设的龙马河中游防洪及生态综合治理二期工程是济南国际标准地招商产业园(莱芜片区)的主要工程之一,该工程范围桩号K6+600-K11+280,共计4.68km,主要建设内容为河道清淤清障工程、护坡护岸工程、堤防工程、橡胶坝工程等。

2021年入夏后,中铁十四局

集团莱芜分公司龙马河防洪及生态综合治理项目经理部全体人员在该项目部负责人的带领下,发扬铁道兵的光荣传统,坚持“防疫施工两手抓、双胜利”的原则,克服征地拆迁困难、水中施工难度大等诸多难题,战高温斗酷暑、加班加点、挂图作战,圆满完成各项任务。

由该项目经理部负责施工的龙马河中游防洪及生态综合治理二期工程的河道工程清淤障和波浪桩工程分别于今年5月中旬和7月初全部完工;河道扩挖完成76%,绿化工程进场绿化区种植土回填完成64%。

据悉,龙马河中游橡胶坝工程共有3个:珠海路橡胶坝、莱城大道橡胶坝和郭家镇橡胶坝。珠海路橡胶坝工程预计本月底前完工,郭家镇橡胶坝待条件具备后即可施工。

你爱品质家居,我为你提前实现

## 农行信用卡家装分期, 分担现在, 分享未来。

商户多样、产品丰富 硬装软装、家具家电任您选

额度高、期限长 最高额度50万元, 最长可分60期

费率低廉 低手续费, 更有机会赢取特别好礼

手续简便 申请便捷, 房贷客户专享绿色通道



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
莱芜分行



注:凭有效身份证件复印件、收入或资产证明材料和拟装修房屋产权证明材料办理。